

# 爱心济宁 精彩残运

2014 山东·济宁  
山东省第九届残疾人运动会  
THE 9TH GAMES OF THE DISABLED OF SHANDONG PROVINCE



## 山东省第九届残疾人运动会圆满落幕

# 济宁代表团获金牌总数第一



济宁代表团获得金牌榜第一。本报记者 晋森 摄

本报济宁10月16日讯(记者 晋森 通讯员 王连东) 16日,山东省第九届残疾人运动会圆满闭幕,济宁代表团以196金牌、313枚奖牌、2489分的成绩获得金牌榜、奖牌榜和总分榜三项第一,济宁市政府也被本届残运会组委会授予突出贡献奖。

16日上午9点,在圣都会议中心,省九届残运会闭幕式开始。首先宣读了金牌榜、奖牌榜和总分榜,当济宁代表团获得这三项第一时,全

场爆发出了热烈的掌声。金牌榜上临沂代表团和济南代表团分别获得二、三名。为表彰各代表团在比赛期间表现出的良好风尚,大会授予济南、济宁、青岛市等18个代表团“体育道德风尚奖”。

济宁市政府举全市之力,扎实工作,为成功举办一届“高水平、有特色”的省残运会做出了突出贡献,省九届残运会组委会特授予济宁市人民政府突出贡献奖。残运会志愿者为残疾运动员提供了细致和贴心的

服务,组委会特授予赵海伟等325名志愿者为优秀志愿者。

省九届残运会自10月9日开幕后,在为期8天的比赛中,残疾运动员发挥积极拼搏的精神,在“爱心济宁,精彩残运”的口号下奋勇争先。单手游向终点的游泳运动员于海,高位截瘫的击剑运动员刘新利,患有严重视障的周杉杉……这些残疾运动员无不用自己坚强的精神感染着场边的观众。

场上运动员顽强拼

搏,场下残运会工作人员和志愿者热情服务,充分展示了山东省体育事业发展的新成就,也展示了残疾人体育运动风采魅力和残疾人自强不息的精神面貌,更展示了济宁人民热情好客的传统。

在本届全省残运会上,2100名运动员参加了18个大项、23个分项、786个小项的比赛,角逐产生788枚金牌,是山东省残运会历史上项目最多、参赛人数最多的一次综合性残疾人体育赛事。

### 相关链接

## 后勤服务贴心 宾馆饭菜可口

省残运会开幕后,来自全省的残疾人运动员分别住在城区6家指定接待宾馆内,济宁人发挥热情好客的传统,为残疾人运动员提供舒心的后勤服务。

14日,在东润华辰宾馆三楼内,店长郑艳正和莱芜的聋哑运动员张文超用手语交流。张文超“告诉”郑艳,他刚洗完衣服,能不能晾晒在窗子旁边。郑艳用手语告诉他,可以,一会让服务员帮助他放到阳台上去晾晒。

“为了更好地和一些聋哑残疾人运动员进行交流,我们还对宾馆服务员进行了专门的手语培训。”郑艳说,成为省残运会指定宾馆后,东润华辰改进了无障碍通道,并在电梯里专门安置人员,为坐轮椅的运动员提供帮助,还给运动员准备了鬻肉干饭等济宁小吃。

“宾馆的饭菜很可口,为我们参加比赛提供了可靠的保障。我觉得挺好的。”来自聊城的田径残疾运动员周亮说。

在大运之春酒店,在雅克商务酒店……所有的指定接待宾馆都设置了无障碍通道,每当中午或下午残疾运动员返回时,都有专人为残疾运动员推轮椅等服务。

本报记者 晋森

# 移动 4G 版 iPhone 6 来了

## 山东移动10月17日正式发售 iPhone 6 和 iPhone 6 Plus

中国移动将于10月17日在全国正式发售 iPhone 6 和 iPhone 6 Plus,山东移动客户可通过各省市主要营业厅、网上商城(www.sd.10086.cn)、授权签约手机卖场等渠道购买。

iPhone 6 及 iPhone 6 Plus 支持中国移动的 2G、3G、4G 以及 WLAN 网络。中国移动此次发售的 iPhone 6 及 iPhone 6 Plus 分别为 4.7 英寸和 5.5 英寸,有多种颜色和容量供选择。届时,广大客户将享受到由中国移动 4G 网络和苹果 iPhone 6、iPhone 6 Plus 所带来的完美体验。

为满足广大客户的多元化需求,山东移动提供裸机销售和合约销售两种形式。裸机销售方面,选择购买裸机的客户将获得3个月每月2GB的省内单模4G流量。合约销售方面,山东移动提供“购机赠送运费”优惠,用户花5288元购买16G iPhone 6 一部,可获得5288元话费以及6GB流量,话费分12月、24月、36月三档合约期分期赠送;

用户花6088元购买16G iPhone 6 plus 一部,可获得6088元话费以及6GB流量,话费分12月、24月、36月三档合约期分期赠送。

中国移动将发售 iPhone 6 和 iPhone 6 Plus 的消息传出以来,目前山东已有3.6万客户预订和预购,为保证及时供应,客户可以通过山东移动各营业厅、网上商城、支付宝钱包山东服务窗、山东移动10086微信平台等进行预订,预订的客户将获得优先供货。

据了解,截至目前,山东移动已建设开通4万多个4G基站,已经实现全省乡镇驻地以上区域的全覆盖及部分村庄的有效覆盖,并已全面覆盖胶济铁路、京沪高铁山东段,乘客乘坐高速动车时可享受4G带来的高速上网体验。山东境内的高速公路也基本覆盖了4G网络,包括京沪高速、京台高速、济青北线、济聊高速等,在中国移动4G网络上使用 iPhone 6 及 iPhone 6 Plus 手机,将给广大客户带来卓越的业务体验。

移动 4G 和 iPhone 6 = 十全十美

中国移动 China Mobile 10086

4G LTE